

Не страшен огонь тому, кто знаком с правилами

пожарной безопасности!

Спички и зажигалки служат для хозяйственных целей, а не для игры. Даже маленькая искра может привести к большой беде

Если пожар случился, ни в коем случае не прячься под кроватью или в шкафу—пожарным будет труднее тебя найти.

В загоревшемся здании не дожидайся пока к тебе приблизится пламя. В первые минуты пожара наибольшую угрозу представляет дым. От него человек может потерять сознание уже через 2-3 минуты, а

умереть через 5 минуты, с

Тушить огонь—дело взрослых, но вызвать пожарных можешь ты сам.

Телефон пожарной охраны запомнить лег-ко— «01». Назови своё имя и адрес. Если не дозвонился сам, попроси об этом старших.



Вместе с родителями заполни список номеров экстренной помощи:

Единая служба спасения	01 или 112
Полиция	02
Скорая медицинская помощь	03
Служба газа	04
Аварийная служба	
Вызов врача на дом	
Телефон родителей	

Помни! В случае ложного вызова люди, нуждающиеся в неотложной помощи, не получат её. Призываем тебя: «Не балуйся! Ведь это может коснуться и тебя.»

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 2» с. Дивное

Полезные советы по пожарной безопасности для детей





Берегите жилище от пожара!

Пожар... Как часто в последнее время слышится это страшное слово. Большинство пожаров происходят в жилых домах. Главное правило, которое нужно соблюдать всегда и везде: никогда не играйте с огнём и не позволяйте играть с ним другим!





Небольшой очаг пожара, возникший на ваших глазах, можно потушить самостоятельно!

Горящий мусор в мусорном ведре нужно залить водой.

Загоревшуюся кухонную прихватку, занавеску или полотенце — бросить в раковину и тоже залить водой.

Не заливайте горящее масло водой, потому что масляные брызги полетят во все стороны и обожгут вас. Просто быстро закройте сковородку крышкой.

Горящие электрические приборы заливать во- дой тоже нельзя. Отключите их от сети, и перекройте доступ воздуху (песком, стиральным порошком, землёй из горшков с цветами, или плотной тканью).

Если вы заметили пожар на балконе, надо обязательно попытаться потушить огонь водой или любыми другими подручными средствами, поскольку пламя в таких случаях быстро перекидывается на квартиры верхних этажей.

Если пожар всё-таки случился:

Почувствовав в квартире запах дыма, как можно быстрее найдите его источник (проверьте весь дом или всю квартиру, включая балкон, посмотрите, нет ли дыма на лестничной площадке или во дворе).

Плотно закройте все двери, окна и форточки.

Попытайтесь, самостоятельно потупишь очаг пожара.

Если вы не можете самостоятельно справиться с огнем, покиньте дом, вызвав пожарных по телефону «01»!

<u>Сообщите</u> дежурному диспетчеру:

свой точный адрес;

где происходит пожар (квартира, двор, гараж, балкон);

что горит (мебель, электроприбор и т. д.).



Быстро и точно ответьте на все вопросы диспетчера (замкнута ли калитка в двор, на каком этаже вы живете, запирается ли дверь в подъезде на кодовый замок, сколько всего этажей в доме, как быстрее к нему подъехать и т.д.).